

prolano 17. 4. 2023

Hladíková Kateřina

Od: Liška Jan
Odesláno: čtvrtek 13. dubna 2023 11:57
Komu: Kolmanová Irena
Kopie: Zastupitelé MČ Praha 14; Vacková Jana; Hladíková Kateřina
Předmět: Odpověď na interpelaci zastupitele z 3. zasedání ZMČ

Vážená paní magistro,

děkuji Vám za dotaz, který jste mě položila na 3. zasedání ZMČ k materiálu č. 20. Rád bych Vám sdělil, že do akčního plánu na období 2023-2024 byly zařazeny pouze ty dosud nerealizované aktivity z akčního plánu 2021-2022, které naplňují cíle z programového prohlášení rady, a které je možné do konce platnosti strategie naplnit nebo posunout jejich realizaci během tohoto 2 letého období.

Aktivity zařazené do akčního plánu na období 2023-2024 jsou plánovány tak, aby akční plán byl reálný a zohledňoval finanční i personální možnosti městské části. Naším cílem je zařadit do akčního plánu pouze reálné, ve sledovaném období realizovatelné aktivity, které budeme sledovat a prezentovat veřejnosti. Předcházíme tak chybnému plánování z předchozích let, kdy se občanům představovaly nereálné aktivity, které následně byly vyhodnoceny jako nerealizované.

Považujeme za důležité poskytovat občanům pravdivou informaci, čím se chceme, jako volení představitelé, v následujících 2 letech prioritně zabývat. Odpovědní radní se proto rozhodli některé z předchozího plánu nerealizované akce v novém akčním plánu již nesledovat. Měníme tím původní netransparentní a populistickou praxi. Pokud se ukáže, že některé nerealizované a do nového akčního plánu nezařazené aktivity jsou důležité a potřebné, tak v rámci aktualizace akčního plánu budou zařazeny nebo budou zohledněny v dalších plánech a opatřeních. Neznamená to, že se s nimi při naplňování strategie již vůbec nepočítá.

Rád bych zdůraznil, že považuji za důležité a naprosto správné, že se strategie a akční plán průběžně přizpůsobuje měnícím se podmínkám a výsledkům voleb. Je nutné respektovat, že strategické cíle se mohou měnit v závislosti na okolnostech. I když se některé aktivity aktuálně neplánují, mohou se v příštím období opět stát relevantními.

Děkuji Vám za dotaz a doufám, že jsem Vám poskytl potřebné informace.

Jan Liška



Ing. Jan Liška
člen rady